

Alkanatur-Tropfen filtern

EAN: 362932 **FABRICANTE:** ALKANATUR



Der Alkanatur Drops Filter bietet mehrere Vorteile zur Verbesserung der Wasserqualität: Dieser Filter führt einen Prozess der Reinigung, Alkalisierung, Hydrierung und Ionisierung des Wassers durch.

DESCRIPCIÓN

Der Alkanatur Drops Filter ist der Schlüssel zu qualitativ hochwertigem Wasser und gesundheitlichen Vorteilen:

- Dieser Filter garantiert alkalisches Wasser mit antioxidativen Eigenschaften, die dabei helfen, den pH-Wert des Körpers auszugleichen und freie Radikale zu bekämpfen.
- Entfernt effizient verschiedene Wasserschadstoffe in hohen Prozentsätzen, wie Chlor, Schwermetalle, Mikroplastik, Trihalomethane, Nitrite, Bakterien, Pestizide und Fluoride.
- Es alkalisiert das Wasser bis zu einem pH-Wert von 9 und sorgt so für eine alkalische Wirkung auf den Organismus.
- Zusätzlich zur Alkalisierung hydriert, ionisiert, restrukturiert und vitalisiert der Filter das Wasser und verbessert so seine Qualität und wohltuenden Eigenschaften.
- Der im Alkanatur Drops Filter verwendete Kunststoff ist vom IBS von Granada als frei von giftigen Substanzen zertifiziert, was Sicherheit und Qualität bietet.
- Fügen Sie dem Wasser Magnesium in einer Konzentration von 18 mg/L hinzu und liefern Sie so einen essentiellen Mineralstoff für das Wohlbefinden des Körpers.
- Dieser Filter verwendet kein Ionenaustauscherharz und bietet eine umweltfreundliche und chemiefreie Alternative.
- Der in Spanien hergestellte Alkanatur Drops Filter vereint Qualität, Innovation und Design und bietet ein zuverlässiges Produkt aus der Region.

Der Alkanatur Drops Filter ist die perfekte Option, um hochwertiges Wasser mit alkalischen und antioxidativen Eigenschaften zu genießen, Verunreinigungen zu beseitigen und Ihr allgemeines Wohlbefinden zu verbessern. Das Design und die Herstellung in Spanien garantieren hohe Qualitäts- und Zuverlässigkeitsstandards.



